



Забота и внимание для ветеранов сегодня особенно важны. Пообщаться и поздравить с праздником – это самое малое, что мы можем для них сделать, – считает парламентарий

## Депутат Госдумы Иван Квитка продолжает волонтерскую деятельность в регионе

15 января в Бердюжском районе с рабочей поездкой побывал депутат Государственной Думы, член фракции «Единая Россия» Иван Квитка.

В ходе визита Иван Иванович сначала встретился с главой района Виктором Рейном. В беседе обсуждались актуальные вопросы: социально-экономическое и общественно-политическое положение района, говорили о пандемии и волонтерской деятельности в этот непростой период.

Затем Иван Квитка посетил ветеранов Бердюжского района и лично вручил им цветы и продуктовые наборы.

Парламентарий побывал в гостях у жительницы блокадного Ленинграда Валентины Мелешкиной. 27 января будет отмечаться 77-я годовщина со дня полного снятия блокады Ленинграда. Несмотря на то, что в те годы Валентина Николаевна была маленькой, она и сегодня прекрасно помнит тяжелые голодные дни своего детства. Часто приходит в музей на уроки Памяти и в школу на классные часы. В 1998 году по ее инициативе был создан клуб общения ветеранов «Улыбка». Много лет представители старшего поколения встречались, общались, вместе мастерили, пели, играли, выступали на концертах. У Валентины Мелешкиной дома хранится несколько альбомов, в которых собрана история клуба и вся его деятельность за эти годы.

Валентина Николаевна с радостью встре-

чала гостей и в краткой беседе с Иваном Ивановичем рассказала ему о своей учебе на Севере, в Сургуте, работе воспитателем в детском саду, творческих занятиях и увлечениях.

– Несмотря на почтенный возраст, Валентина Николаевна встретила нас в бодром расположении духа. До пандемии она активно участвовала в общественной жизни района, была частым гостем в школе и Доме культуры. Узнал, что она пишет прекрасные стихи, многие из них читает наизусть. Восхищаюсь ее оптимизмом и широтой души, – сказал Иван Квитка.

Затем Иван Иванович встретился с Нуржамал Абраевой, которая 23 февраля отметит 100-летний юбилей. Парламентарий передал долгожительнице цветы и подарки, поинтересовался ее здоровьем. Нуржамал отметила, что в добром здравии и хорошем настроении ждет свой юбилей, всегда окружена заботой и вниманием детей, внуков и правнуков. Она вырастила и воспитала семерых детей – пять сыновей и двух дочерей.

– Сегодня, чтобы сосчитать всю родню и всех ребятишек, потребуется много времени, – объяснила Нуржамал нам с улыбкой.

Последней точкой визита Ивана Квитки стала Бердюжская районная больница. Иван Иванович передал сотрудникам наборы «К чаю». В приемном отделении встретился с заведующей больницей Еленой Рыхлицкой. Говорили об условиях работы больницы в период пандемии, об оснащении медицинским оборудованием, обсуждали кадровый

вопрос. Затем осмотрели приемное отделение и другие корпуса поликлиники.

– В период пандемии и роста вирусных заболеваний количество обращений в поликлинику увеличилось в разы, – рассказала Елена Рыхлицкая. – Люди старше 40 лет стали чаще болеть пневмонией. Сюда, в приемное отделение, пациентов доставляют бригады «Скорой помощи». В поликлинике организован фильтр для пациентов, где на входе им измеряют температуру. Если у человека нормальная температура, он проходит на прием к нужному специалисту. Если температура высокая или есть жалобы, больного отправляют домой, и к нему на вызов приезжает доктор. В сельских поселениях люди могут обратиться к фельдшерам ФАПов. Их на территории Бердюжского района функционирует 21.

– Каждому необходимы искреннее общение и положительные эмоции. Привезти продукты, поздравить с праздником, оказать необходимую помощь – это самое малое, что можем сделать для ветеранов, а также для медицинских работников. Врачи, медсестры, санитарки сегодня находятся на передовой борьбы с коронавирусной инфекцией, и каждый раз, отправляясь на вызов, рискуют своей жизнью, – отметил Иван Иванович, подчеркнув, что все личные посещения и встречи проходят с соблюдением всех мер эпидемиологической безопасности.

Юлия МИХАЙЛОВА  
Фото автора

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

### В области продлили режим повышенной готовности

**Ограничительные меры, действующие в Тюменской области для предотвращения распространения COVID-19, продлены до 28 февраля. Решение принято на заседании регионального оперативного штаба по профилактике коронавируса, соответствующее распоряжение подписал губернатор Александр Моор 14 января.**

В субъекте сохраняется масочный режим в общественных местах и транспорте. Граждане обязаны соблюдать социальную дистанцию. Для лиц старше 65 лет и имеющих хронические заболевания продолжается режим самоизоляции.

Приостановлен личный прием граждан и представителей организаций в исполнительных органах государственной власти. Под запретом – проведение в помещениях спортивных, зрелищных, публичных и иных массовых мероприятий. С ограничениями работают фитнес-центры, кафе и рестораны. Дети и подростки младше 18 лет могут посещать торговые и торгово-развлекательные центры исключительно в сопровождении родителей или других законных представителей.

Александр Моор на заседании оперативного штаба отметил, что устойчивой тенденции к снижению пока нет. Есть условная стабилизация и по количеству заболевших, и по количеству занятых коек, которая отчасти разгрузила систему здравоохранения, но отменять какие-то ограничения пока рано.

По информации  
ИА «Тюменская линия»

АКТУАЛЬНО

### Заболеваемость растет

**За минувшую неделю в Бердюжском районе еще четыре человека заболели новой коронавирусной инфекцией.**

По сведениям районного оперативного штаба, всего с начала пандемии диагноз COVID-19 был подтвержден у 54 человек. Причем только за 18 дней января 2021 года коронавирус зафиксирован уже у десяти жителей.

– Также с 10 по 18 января 20 человек поступили в больницу с пневмонией, – говорит Ольга Шпакович, заместитель главы района по социальным вопросам. – В основном это люди старше 40 лет. Настораживает, что чаще стали болеть пневмонией пенсионеры. Ведь они с учетом возраста и наличия других хронических заболеваний тяжелее ее переносят, увеличивается время выздоровления. В организованных детских коллективах – детских садах и школах – случаев коронавируса не выявлено. Вспышки ОРВИ и гриппа также пока не наблюдаются. Но повода расслабляться нет. По-прежнему нужно носить маски в общественных местах и соблюдать дистанцию.

Юлия МИХАЙЛОВА

## БЕЗОПАСНОСТЬ

## На страже сел – добровольная пожарная команда



В Зарослом к работе приступила добровольная пожарная команда, в состав которой вошли четыре работника коммунального предприятия

**Несколько лет в отдаленных пунктах нашего района – Окунево, Пеганово, Истошино, Уктузе – действуют посты пожарной охраны.**

25 декабря 2020 года на территории Зарословского сельского поселения приступила к работе добровольная пожарная команда.

– Работа ДПК (добровольной пожарной команды) организована на базе предприятия жилищно-коммунального хозяйства ИП Лоось Т.И., – сказал первый заместитель главы района Андрей Никитин. – В составе команды четыре человека – Николай Солодовников, Игорь Никитин, Игорь Селуков и Денис Тюрин.

Пожарный автомобиль, ранее находившийся в распоряжении

муниципального поста пожарной охраны села Уктуза, передан в Зарословское сельское поселение для использования его по назначению в тушении пожаров. Администрацией района выделено помещение для дислокации ДПК и размещения пожарного автомобиля и спецодежды. В радиусе выезда добровольной пожарной команды Зарослое, Половинное и Власово. Эти населенные пункты удалены от райцентра на несколько десятков километров, а время прибытия на пожар решает многое, дорога каждая минута.

– Сейчас департаментом гражданской защиты и пожарной безопасности Тюменской области ведется работа по созданию поста пожарной охраны в Зарослом, поскольку он там просто необходим, и для его функци-

онирования есть необходимая материальная база, – продолжил Андрей Александрович. – Благодарю за проявленную инициативу в создании добровольной пожарной команды ИП Лоось Т.И. и сотрудников предприятия, вступивших в ряды добровольных пожарных.

Добровольных пожарных пригласили начальник 151-й пожарной части Дмитрий Топтун, глава поселения Токтар Искаков и директор коммунального предприятия Алексей Лоось.

– Теперь жители нашего поселения будут находиться в безопасности, – отметил Токтар Хайрулович. – Будем надеяться, что в дальнейшем у нас в Зарослом будет открыт пост пожарной охраны.

**Ольга ЯКОВЛЕВА**  
Фото из архива 151-й пожарной части

## ИЗ ПИСЕМ

## Друзья не оставили в беде

**В редакцию продолжают поступать письма со словами благодарности в адрес медицинских работников и друзей, которые не оставили в беде и пришли на помощь.**

В этот раз письмо пришло от ветерана педагогического труда, Почетного гражданина Бердюжского района Надежды Александровны Анисимовой. Вот что она пишет:

«Я тяжело заболела в январе 2019 года, как оказалось, надолго. Поначалу стало страшно. Как же буду жить? Но в беде меня не оставили. Первыми пришли на помощь мои бывшие ученики. Это Ирина Москвина, Наталья Шпакович, Елена Игнатова, Марина Дерябина и другие. Благодарна я нашим врачам – Татьяне Бетхер и Ольге Филипповой. Они поставили меня на ноги.

Вздыхнула свободно – все, я здорова! Но летом – новый недуг. Опять у меня опустились руки. Но рядом коллеги, ученики, соседи. Ни на минуту не оставляют без внимания меня родные. Дети, внуки, правнуки звонят, приходят, всегда спрашивают: «Чем помочь, что принести?». Особые слова благодарности Галине Александровне Дюковой, с которой мы долгие годы работали в школьном музее. К ней я могу обратиться в любое время.

Мне уже за восемьдесят лет, конечно, недуги одолевают. Но я говорю себе: «Держись, Анисимова! Жизнь еще не кончается, поэтому нужно радоваться каждому прожитому дню, а не предаваться унынию. И все будет хорошо!».

**Подготовила  
Ольга ЯКОВЛЕВА**

## ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

## Автокресло или штраф?

**О безопасности ребенка родители не должны забывать ни днем, ни ночью. Перевозка детей в транспортном средстве по правилам дорожного движения сокращает количество случаев со смертельным исходом и получением тяжелых увечий в результате аварий.**

За прошедший год на территории Бердюжского района дорожно-транспортных происшествий с участием детей-пассажиров до 12 лет не зарегистрировано. Но положительная статистика не исключает факты нарушения водителями, осуществляющими перевозку детей в салоне транспортного средства. Так, за 2020 год со-

трудниками Госавтоинспекции МО МВД России «Голышмановский» выявлено 17 административных правонарушений по ст. 12.23 ч. 3 КоАП РФ «Нарушение требований к перевозке детей, установленных ПДД».

С 12 января по 21 января на территории Бердюжского района проходят профилактические рейды «Автокресло – детям!».

Госавтоинспекция убедительно просит водителей-родителей не подвергать опасности детей в салоне транспортного средства и перевозить их согласно Правилам дорожного движения.

**Марьям ЕРЕЖЕПОВА,  
ОГИБДД МО МВД России  
«Голышмановский»**

## НАЦПРОЕКТ «КУЛЬТУРА»

## Юные художники побеждают в фестивалях

**В декабре 2020 года воспитанники художественного отделения детской школы искусств «Гармония» приняли участие в международном турнире по ИЗО и МХК «Lumen artis».**

Конкурс проводился дистанционно и ребята должны были выполнить сначала три тестовых задания, а потом по определенной теме нарисовать рисунок.

– На этот фестиваль отправили заявки и совсем юные художники, и дети постарше, – говорит Артур Генке, преподаватель ДШИ. – Соревновались в двух возрастных категориях – от 8 до 11 лет и от 11 до 14 лет. Соответственно возрасту отвечали на вопросы тестов и делали творческую работу. Предлагалось на выбор нарисовать осень, весну или костюм к балету



**Олеся Рыхлицкая и Марина Саулова – частые участницы творческих конкурсов**

«Чипполино». Девчата помладше рисовали платье к балету, а те, кто постарше – изобразили на холсте вид из окна. Ребята выполняли задания самостоятельно дома, я только помогал и советовал им.

Участие художников в международном фестивале стало успешным – восемь наград. Денис Емельянов, Олеся Рыхлицкая получили дипломы лауреатов первой степени. У Марьям Абакаровой, Дарьи Ивановой – дипломы второй степени, а у Димы Бетхер, Анны Звонаревой, Ксении Придчиной и Марины Сауловой – дипломы лауреатов третьей степени. Для многих ребят это уже не первые победы в творческих конкурсах и фестивалях.

**Юлия МИХАЙЛОВА**  
Фото из архива детской школы искусств «Гармония»

**Не забудьте  
подписаться  
на районную газету  
«Новая жизнь»  
на первое полугодие  
2021 года!**

Информация предоставлена  
[www.meteonovosti.ru](http://www.meteonovosti.ru)

### Прогноз погоды

Четверг, 21 января

Ночь **-22°** 746 мм 6-13 м/с  
96% ЮЗ

День **-17°** 745 мм 8-13 м/с  
92% ЮЗ

Пятница, 22 января

Ночь **-24°** 748 мм 5-10 м/с  
98% ЮЗ

День **-17°** 746 мм 5-9 м/с  
97% Ю



## Литературная гостиная

Литературному объединению поэтов Бердюжского района – «Родники земли моей» – исполнилось два года. За это время было проведено десятки встреч и тематических мероприятий, творческих путешествий и встреч.

У бердюжской поэтессы Светланы Симоновой вышла в свет вторая книга произведений. В архиве литературной гостиной накопилась не одна сотня фотографий. А главное – были написаны новые стихотворения и прозаические рассказы.

– Поэты раскрылись творчески и многогранно, – говорит Елена Плясунова, председатель президиума районного совета ветеранов, инициатор создания литературной гостиной. – Если в самом начале их было всего шесть человек, то сейчас – более 30. Это люди разных возрастов и профессий, но их роднит главное – любовь к поэзии и творчеству. Когда-то они стеснялись своего дара, писали «в стол», прятали стихи, на публике категорично отказывались выступать. А потом преодолели страхи, пришли на наше заседание, прочитали произведения и так нашли благодарных слушателей, поклонников. У каждого творца – свой источник вдохновения. Они пишут о своем детстве, природе и родных местах. Немало строк посвящены войне и Великой Победе.

Накануне Нового года поэты собрались в районном совете ветеранов, подвели итоги и определились с планами. В этот день звучали стихотворения, добрые слова поздравлений и пожеланий. Авторы делились новыми творениями и задумками на 2021 год.

– Главной темой для наших поэтов в 2020 году стали Год Памяти и Славы и 75-летие Победы в Великой Отечественной войне, – продолжает



На встрече в Литературной гостиной Светлану Симонову ждал приятный сюрприз. Елена Плясунова передала Диплом и альманах со стихотворением Светланы о Валерии Гнаровской

Елена Александровна. – Мы активно участвовали во всероссийском творческом конкурсе «Дела сердечные», который проходил в разных номинациях и куда было направлено более 400 работ со всей России. В номинации «Фронтовая медицина» отправили стихи Нины Исаковой, Владимира Матвеева и Светланы Симоновой. И вот только недавно мы узнали, что Светлана стала дипломантом конкурса. Ей пришли диплом и альманах, где напечатано ее произведение, которое посвящено Герою Советского Союза – Валерии Гнаровской.

Елена Плясунова отмечает: весной по электронной почте она получила предложение поучаствовать в создании первого номера всероссийского литературного журнала

«ЛИФФТ». Они отобрали стихи на военную тематику нескольких авторов – Галины Ипполитовой, Галины Угрюмовой, Галины Гурьяновой, Светланы Симоновой, Анжелики Шумиловой и Светланы Демидовой, отправили в этот сборник. Примечательно, этот выпуск «ЛИФФТа» был размещен на книжной выставке, которая прошла в Москве на Красной Площади 9 Мая.

– В конце года мы также получили этот журнал, – продолжает Елена Плясунова. – По одному экземпляру отдали в центральную библиотеку и школьный музей. Теперь каждый посетитель может почитать стихи и наших поэтов, и других авторов.

Одно из главных событий литературной гостиной 2020 года – выход в свет сборни-

ка стихов Галины Гурьяновой тиражом 60 экземпляров. Сбылось то, о чем мечтали и поэтесса, и руководитель творческого объединения.

– Книга получилась содержательная, интересная, – говорит Елена Александровна. – Стихи Галины проиллюстрированы ее фотографиями и размещены по отдельным темам. Теперь книгу поэта можно также прочитать в библиотеке. Оформляю специальный стенд в районном совете ветеранов, посвященный деятельности литературной гостиной. Там книги, журналы, сборники и фотографии. За два года у нас немало достижений и нам есть чем гордиться!

Юлия МИХАЙЛОВА

Фото из архива литературной гостиной

### СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

## В регион поступит около 70 тысяч доз вакцины от COVID-19

5 тыс. 542 дозы вакцины «Спутник V» поступило в Тюменскую область по данным на 14 января. До конца февраля в регион поставят еще 68 тыс. доз препарата, сообщает оперативный штаб.

Прививку от коронавируса поставили 1 тыс. 965 человек. В первую очередь вакцинируются люди из группы риска: медицинские работники, сотрудники образовательных организаций, социального обслуживания, работники МФЦ, постояльцы социальных пансионатов. Кроме того, прививку поставят тем, у кого диагностированы хронические заболевания, в том числе с заболеваниями бронхолегочной системы, сердечно-сосудистыми заболеваниями, сахарным диабетом и ожирением.

Вакцинация организована в 17 медицинских организациях Тюменской области, еще в 16 устанавливается оборудование, необходимое для хранения препарата, и обучают персонал.

По мере поступления вакцины на процедуру пригласят работников транспортной сферы, энергетиков, сотрудников правоохранительных органов и таможен. Также на втором этапе прививки сделают вахтовикам, волонтерам, военнослужащим, работникам сферы услуг.

Чиновников, студентов вузов и сузов, призывников привьют последними.

В регионе создается система электронной записи на прививку от коронавируса через сайт государственных услуг Тюменской области. Как только поступит достаточное количество вакцины, тюменцы могут записаться на процедуру электронно.

## Субсидии на оплату ЖКХ продлят

Право на получение субсидий на оплату ЖКХ в беззаявительном порядке продляется до 1 апреля 2021 года. Соответствующее постановление подписал председатель правительства РФ Михаил Мишустин по поручению президента.

Субсидии предоставляют на полгода. Чтобы ее продлить, нужно подать заявление и документы, подтверждающие право на господдержку. Из-за пандемии до 31 декабря 2020 года субсидии продлевались автоматически, без подачи заявления. Теперь такая возможность продлена еще на квартал.

Субсидии – одна из мер соцподдержки граждан при оплате жилого помещения и коммунальных услуг. Субсидия на оплату коммунальных услуг предоставляется при условии, что расходы гражданина на оплату ЖКУ превышают максимально допустимую величину в доле расходов семьи.

Также с 1 января 2021 года гражданам не нужно предоставлять квитанции об оплате ЖКХ и справки об отсутствии задолженности. Госорганы будут сами получать эту информацию через электронную систему межведомственного взаимодействия.

По информации ИА «Тюменская линия»

### САНИНСТРУКТОР

Памяти Героя Советского Союза, моей землячки, санинструктора Валерии Осиповны Гнаровской.

Летний вечер.  
Иду тихой улицей.  
Ветви сосен от ветра  
волнуются.  
Чья-то жизнь протекает  
за окнами.  
Мирно спит «сторона  
синеокая».  
Люди к миру привыкли давно,  
О минувшей войне знают  
лишь по кино.  
Но ведь память всегда  
с нами рядом.  
Я табличку окинула взглядом,  
И название улицы давнее  
Подсказало событие  
печальное.  
В Подпорожье когда-то  
девчонка жила  
И была у нее голубая мечта:  
В Ленинграде поступит  
она в институт,  
Счастье, жизнь и большие  
дела ее ждут.  
Сшила платье красивое  
на выпускной,

Только все перечеркнуто  
было войной.  
От беды убегая,  
Гнаровских семья  
Попала в Бердюжские  
наши края.  
И страдала Валерия,  
что Ленинград  
Разрушить проклятые  
«фрицы» хотят.  
Когда наступила в Сибири  
весна,  
Она на войну  
добровольцем ушла.  
Хотела на фронт  
Ленинградский попасть,  
Да только в другую  
направили часть.  
И, как санинструктор,  
в сраженьях спасла  
Немало бойцов,  
ведь жестока война,  
Несущая смерть,  
и увечья, и боль  
Всем, заслонившим  
Отчизну собой.  
Девчонка-худышка  
из боя в санбат  
В кровавых бинтах  
выносила солдат,  
Короткие строчки летели в село  
О том, что на запад идут тяжело,  
Что много работы. И жарки бои.

Солдаты вверяют  
ей жизни свои.  
И надо их, раненных, выносить,  
От пуль и душевные  
раны лечить,  
Взбодрить иногда  
и надежду подать,  
Что станут как  
новенькие опять.  
Писала, что старше стала она,  
Морщинки у глаз.  
Виновата война...  
Затем, стали редкими  
письма домой.  
И страшный, кровавый  
последний тот бой,  
Когда у села Вербовое сестра,  
И клятве своей,  
и присяге верна,  
Вдруг встала и в вечность  
сделала шаг:  
Из черной армады  
один вражий танк  
Прямо на пункт  
перевозочный мчал,  
Снарядов и пуль неся  
огненный шквал.  
Поднялся солдат,  
красный крестик в повязке,  
Гранаты в руке –  
их тяжелая связка.  
В руках медсестры  
в роковой этот миг -

Жизни раненых и о помощи крик.  
Как былиночка встала  
пред танком она.  
Черный взрыв...  
И уже навсегда тишина.  
Для нее – тишина,  
для спасенных – салют,  
Детский смех, солковы  
и домашний уют...  
Тишина. Томно дремлют  
большие дома.  
Я иду. И душа моя грусти полна.  
Люди, я прошу,  
сохраните в сердцах  
Память о тех отгремевших боях,  
О девчонке, что жизнью  
рискнула своей,  
Защитив чьих-то братьев,  
отцов, сыновей!  
Ей тогда не исполнилось  
и двадцати.  
И теперь так спокойно  
мы можем идти  
Тихой улицей этой,  
что уже много лет  
Носит имя Валерии...  
Скоро рассвет.  
Я иду. Мыслей взрыв  
от такого примера.  
Ну, а я бы смогла,  
как Гнаровская Лера?!  
Светлана СИМОНОВА,  
с. Бердюжье

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 12 января 2021 г.

№ 7р

### «Об утверждении плана организации и проведения ярмарок на территории Бердюжского муниципального района на 2021 год»

В целях реализации Федерального закона от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», на основании Федерального закона от 06.10.2006 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановления Правительства Тюменской области от 27.12.2013 № 600-п «Об утверждении Порядка организации ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них в Тюменской области», Устава МО Бердюжский муниципальный район:

1. Утвердить план организации и проведения ярмарок на территории Бердюжского муниципального района на 2021 год согласно приложению.

2. Опубликовать настоящее распоряжение в газете «Новая жизнь», распоряжение с приложением разместить на официальном сайте Бердюжского муниципального района.

3. Настоящее распоряжение вступает в силу с момента его опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы района, председателя комитета агропромышленного комплекса администрации Бердюжского муниципального района.

**В.А.РЕЙН,**

глава Бердюжского муниципального района

## ИНФОРМАЦИЯ

### об исполнении бюджета за 2020 год

За 2020 год в бюджет МО Бердюжский муниципальный район поступило 632,2 млн. руб. доходов, из которых налоговых и неналоговых доходов 116,0 млн. руб. или 18,4%.

Уточненный годовой план по поступлению налоговых и неналоговых доходов исполнен на 111%.

В структуре налоговых и неналоговых доходов 83,8% составляет поступление налога на доходы физических лиц.

Поступления налоговых и неналоговых доходов на 1,3 млн. руб. выше прошлого года.

За 2020 год расходы бюджета МО Бердюжский муниципальный район составили 629,0 млн. руб., что выше уровня аналогичного периода прошлого года на 32,3 млн.руб.

Бюджет района имеет социальную направленность. 68% всех расходов бюджета (425,6 млн.руб.) составляют расходы на образование, культуру, спорт и социальную политику.

## ИНФОРМАЦИЯ

На основании пункта 6 статьи 52 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации» администрация Бердюжского муниципального района сообщает, что в 4 квартале 2020 года численность муниципальных служащих органов местного самоуправления составляет 53 человека, фактические расходы на оплату труда – 8977,9 тыс. рублей.

## БЕЗОПАСНОСТЬ

# Мошенники не дремлют

Существует несколько наиболее распространенных способов мошенничества с платежными картами.

Сообщение или звонок из «банка» о блокировке банковской карты

Вам приходит сообщение о том, что банковская карта заблокирована. Предлагается бесплатно позвонить на определенный номер или отправить сообщение на короткий номер для получения подробной информации.

Когда вы звоните по указанному телефону, вам сообщают о том, что на сервере, отвечающем за обслуживание карты, произошел сбой, а затем просят сообщить номер карты и ПИН-код для ее перерегистрации, либо дойти до ближайшего банкомата и, следуя «подсказкам» оператора, самостоятельно разблокировать карту.

Не торопитесь выполнять требования лица, представившегося сотрудником банка. Помните: ни одна организация не вправе требовать от вас ПИН-код или код безопасности банковской карты. Если у вас есть подозрения, что с вашей банковской картой не все в порядке, – немедленно свяжитесь с клиентской службой банка, номер телефона обычно указан на обороте карты.

Сообщения в социальных сетях и мессенджерах

Ваш друг прислал вам личное сообщение с просьбой одолжить денег или со странной ссылкой. Это может означать, что аккаунт вашего друга взломан!

Не спешите переводить деньги или переходить по ссылке, как можно скорее позвоните другу и выясните, действительно ли ему нужна помощь?!

Незнакомый человек пишет вам личное сообщение, в котором предлагает стабильный и высокий доход за некую несложную работу. В сообщении нет конкретной информации, но есть ссылка, по которой вы якобы найдете подробности. Пройдя по такой ссылке, есть большая вероятность заражения вашего компьютера или мобильного устройства вирусом.

Часто мошенники представляют себя сотрудниками известных брендов и компаний из любых областей. Вам обещают кредиты под низкий процент, большие скидки, бесплатные товары или говорят, что вы выиграли в конкурсе. Чтобы получить приз или скидку, от вас требуется всего ничего – сообщить данные вашей карты, паспорта или все сразу.

Если незнакомцы пишут вам от лица компании или бренда, лучше уточнить информацию на официальном сайте компании или ее странице в социальной сети. Крупные компании редко проводят конкурсы, в которых вы можете победить, даже не участвуя, и никогда просто так не запрашивают ваши личные данные, а тем более данные карты.

**Дарья ВЕДЕРНИКОВА,**  
помощник прокурора  
района, юрист 2 класса

## ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

**СИБИРСКИЙ КАПИТАЛ**  
кредитный потребительский кооператив

«ДО ЗАРПЛАТЫ»\*

**0,4 %**  
в день

- ✓ На любые цели
- ✓ Сумма от 1 000 до 15 000 руб.
- ✓ Рассмотрение заявки до 1 часа\*\*

с. Бердюжье ул. Кирова, 24  
☎ 2-19-60 🌐 kpk72.ru

\*Информация указана по заёмной программе «До зарплаты», процентная ставка 144% годовых, сумма от 1 000 до 15 000 руб., срок 1 месяц. Актуальность данных приведена по состоянию на 14.01.2021 г.  
\*\* Предусмотрены дополнительные условия. Более подробную информацию вы можете получить в дополнительном офисе КПК «СИБИРСКИЙ КАПИТАЛ» вашего района или на сайте kpk72.ru. Информация предназначена для пайщиков, КПК «СИБИРСКИЙ КАПИТАЛ» оказывает услуги исключительно своим членам. Для физлиц: вступительный взнос 80 руб., членский 720 руб., паевой 200 руб. (возвратный). Для юрлиц: вступительный взнос 200руб., членский 1 200 руб., паевой 1 200 руб. (возвратный). Пайщики солидарно несут субсидиарную ответственность по обязательствам КПК в пределах невнесенной части дополнительного взноса. ОГРН 1107232006980, ИНН 7203245802, НП 720301001

**УЦ «Дорожник»**  
проводит обучение и переподготовку по специальностям: **тракторист** (категории: В, С, D, E, AI, AII, F); **машинист** (бульдозера, экскаватора, грейдера, катка); **водитель** (погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода).  
**Телефон: 8-908-117-53-20,**  
**сайт дорожник3.рф.**  
Лицензия № 279-II от 9.09.2014 г.

**ТЕПЛИЦЫ**  
оцинкованные - усиленные  
Зимой дешевле. **РАСПРОДАЖА!**  
Фирма «Бочковар» 8-952-343-6666

**Календарь народных примет**  
22 января – Филиппов день. Крестьяне ходили в баню. Хозяйки посвящали время уборке дома, а также стирали белье.

**Ближайший православный календарь церковных праздников и постов на 2021 год**  
**15 февраля** – Сретение Господне. Сретение – «встреча». В этот день вспоминаются события 40-го дня после рождения младенца Христа, когда Дева Мария принесла его в храм для обряда посвящения в веру.  
**7 апреля** – Благовещение. Один из двенадцати величайших праздников. В этот день Архангел Гавриил принес Деве Марии благую весть о том, что она скоро родит дитя от Святого Духа.

## ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

**КУПЛЮ автомобиль срочно, дорого. Расчет на месте.**  
Т.: 8-982-132-72-84.

**23 января с 9.00 до 18.00 ч.**  
**с. Бердюжье, ул. Кирова, 24**  
**(бывшее КБО, 2-й этаж)**

**МОСКОВСКАЯ МЕХОВАЯ ЯРМАРКА!**  
**Новая коллекция!**  
**Летние цены!**

ШУБЫ (норка) - от 30 тыс. руб.,  
ШУБЫ (МУТОН) - от 15 тыс. руб.,  
ДУБЛЕНКИ: женские - от 10 тыс. руб.,  
мужские - от 5 тыс. руб.,  
ПУХОВИКИ, МЕХОВЫЕ ШАПКИ.

**Утилизация:**  
**старое меняем на новое.**  
Покупаешь шубу - шапка в подарок.  
Жителям из деревень и пенсионерам - особая скидка!  
Кредит без первоначального взноса  
("Ренессанс" кредит, лицензия № 3354, от 26.04.2013 г.).

**ИЗВЕЩЕНИЕ**  
Организатор торгов – конкурсный управляющий (далее по тексту – КУ) ИП Главы К(Ф)Х Попова Виктора Анатольевича (ИНН 721100400503; ОГРНИП 312723226500230; 627445, Тюменская область, Бердюжский район, с. Зарослое, ул. Новая, д. 7, кв. 2; далее - должник), признанного решением Арбитражного суда Тюменской области от 30.10.2018 г. по делу №А70-5851/2018 несостоятельным (банкротом) - Захарова Дарья Александровна (ИНН 723002179801, СНИЛС 16107133219; 625049, г. Тюмень, ул. Паровозная, д. 9, кв. 39; d303540@gmail.com, +79698090009), член ААУ "ЦФОРП АПК" (ИНН 7707030411, ОГРН 1107799002057; 107031, г. Москва, ул. Б. Дмитровка, д. 32, стр. 1) сообщает о результатах торгов, объявленных сообщениями в газетах «Коммерсантъ» №151 от 22.08.2020 (сообщ. № 26010008454) и «Новая жизнь» № 68 от 21.08.2020. Торги по лотам №№ 7, 8, 13 (Коды торгов 064191, 064192, 064197) признаны несостоявшимися: на участие в торгах не было подано ни одной заявки. Торги по лоту №12 (Код торгов 064196) признаны состоявшимися: победитель - ИП Чагаев Н.Ф. (ИНН 615502123907, ОГРНИП 307615506400119), предложение о цене - 65501,00 руб. У победителя торгов отсутствует заинтересованность по отношению к должнику, кредиторам, КУ. КУ и СПО не участвуют в капитале победителя торгов.

<b>УЧРЕДИТЕЛЬ</b> - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области	<b>ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ</b>	6+
<b>Главный редактор</b> Елена Юрьевна ЛЕДАКОВА.	Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.	Индекс издания 54335.
<b>Редактор</b> Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.	<b>ТЕЛЕФОНЫ:</b> <b>Главного редактора</b> – 2-22-73, <b>редактора</b> – 2-24-73, <b>обозревателя</b> – 2-20-68, <b>редакционного отдела</b> – 2-24-43, <b>дизайнера-верстальщика</b> – 2-15-07. <b>гл. бухгалтера</b> – 2-24-54, <b>Редакция радиовещания</b> – 2-23-73.	Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем - 1 печатный лист. Тираж 1390. Заказ 6. Цена договорная. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 19.01.2021 г. в 11-00, факт. - 19.01.2021 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 19.01.2021 г.
	<b>ИЗДАТЕЛЬ</b> - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". <b>АДРЕС</b> редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9. <b>e-mail:</b> newlife-redaktor@yandex.ru Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.	